YnopHbie wTug Tl U3 00bIYHON CTANU MW HEPXKABEIOLLEN CTaNIN, KOPOTKOE MCNOJIHEHUE, C
NNacTMaccoBOl rPMOKOBOI PYYKOi N Pe3b00BLIM CTOMOPHbIM 3/IEMEHTOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSAIOTCA TaMm, rae AOMKHO ObITb NPeLoTBPALLEHO
U3MEHEHWE NONOXEHUS NONepeyHbIMM cunamu. Mepexor, B Apyroe nojoxeHne
(hMKcaLmm BO3MOXEH TOJIbKO MOCIIE PYYHOr0 BbIBOAA 60N1Ta U3 3aLlenseHus.
Ecnu BbIBOA 13 3aLeneHns NPOUCXOANT Ha JOATWIA NEPUOL, BPEMEHU 1 NPU 3TOM
HE06X0AMMO 136exaTb BO3BpALLEHNe LUTU(TA B MCXOLHOE NONOXEHUE, HYXHO
ucnonb3osatb opmy CP.

C nomoLLbio 3aLmMTbl PE3bObI MOXKHO TOYHO YCTAHOBUTb MOHTXKHYIO rYy6UHY B
COOTBETCTBMM C UMEIOLLMMUCS SETANSMM, UCMONL30BAHUE YNIOPOB HEe TPEBYeTC.

WUcnonueHue:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

pe3b60Bas BTY/IKA BOPOHEHAS.

CTOMOPHbBIN WTU(T 3aKaNEHHbIN, WANGOBAHHBIA 11 BOPOHEHDIN.

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEn CTanu:
pe3b60Basi BTY/NKA 6€3 NOKPbITKS.
CTOMOpPHbBIN WTUAT 3aKaNeHHbIN 1 WN(OBaHHbIA, 663 NOKPbITHS.

'pubKOBas pyyKa, UBET YepHo-cepbii RAL 7021.

Pe3b60BOW CTOMOPHbIA 3NEMEHT CUHETO LiBETA.

YkasaHue:
Pe3b60BOM CTOMOPHbIN ANEMEHT - 3aKUMAIOLLIEE NOIMAMUAHOE NOKPbITUE, KOTOPOE
HaHOCUTCA TOYEYHO (NATHAMM).

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble Konbua K0665.
KpenexHble KOMNNEKTbI [Tt TOHKOCTEHHbIX feTanei K2146.

YKasaHue Ha yepTexe:
®opma AP: 6e3 na3a, 663 CTONOPHOM ranku
®opma CP: ¢ na3om, 663 CTONOPHON ranku

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
YnopHbie wtugTbl U3 00bIYHOIM CTaNU UM HEPXKaBeHLLe CTanu, KOPOTKOE NCNONIHEHKE, C
NNacTMaccoBOl rPMOKOBOI PYYKOi N Pe3b00BLIM CTOMOPHbIM 3/IEMEHTOM
Yeprexu
D2 D2
! |
I - A -
1 1
1 Swi | Swi
| ﬂ ! ~l ﬂ !
- . - '
Y K . Y | i,
- P
‘ w ] “ “ W ! “
T T
. | 1
004 | B -0,04 | s
D1 ol L
0630p uspenuin
LLiTuchTbl ynopHbie KOPOTKKUE, C Pe3bO0BLIM CTONOPHLIM 3/IEMEHTOM
Homep 3akasa Marepuan ®opma D D1 D2 L L1 L2 Xop SW1 Fx30° HavanbHas KoHeuHas
OCHOBbI S YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K1097.95903 Cranb AP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.95004 Cranb AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.95105 Cranb AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.95206 Cranb AP 6 Mi2x1i,5 25 41,7 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.95308 Cranb AP 8 Mi6ex1i,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.95410 Cranb AP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32
K1097.195903 HepXaBeroLas ctanb AP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.195004 HepXXaBeroLLas cranb AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.195105 HepXaseroLLan cranb AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.195206 HepXaBeroLas ctanb AP 6 Mi2x1i,5 25 41,7 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.195308 HepXaBetoLLas cranb AP 8 Mi6ex1i,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.195410 HepXaseroLLan cranb AP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32
K1097.97903 Cranb CP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.97004 Cranb CP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.97105 Cranb CP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.97206 Cranb CP 6 Mi2x1i,5 25 41,7 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.97308 Cranb CP 8 Mi6ex1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.97410 Cranb CP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32
K1097.197903 HepXaBetoLLas ctanb CP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.197004 HepXXaBsetoLas crasnb CP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.197105 HepXaseroLLas ctanb CP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.197206 HepXaBetoLas ctanb CP 6 Mi2xti,5 25 417 10 8 6 14 1,8 6 14
K1097.197308 HepXXaBsetoLas crasnb CP 8 Mi6ex1,5 33 54 1210 8 19 2,3 14 28
K1097.197410 HepXaseroLLas cranb CP 10 M20x1,5 33 61 1512 10 22 2,8 15 32

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



